

十年前一怒之下刺死丈夫的“情人”

# 逃亡路上漂白身份交男友

文/片 本报记者 徐萌 本报通讯员 陈雷

2003年,峰城籍犯罪嫌疑人刘倩因怀疑丈夫赵军与一女子白菲有染,一怒将白菲杀死后潜逃。10月20日,峰城公安分局刑警大队与底阁派出所配合,奔赴杭州市,将涉嫌故意杀人潜逃十年的网上逃犯刘倩抓获,并押回枣庄。



警方将犯罪嫌疑人从杭州押回。



警方讯问犯罪嫌疑人。

## 挥刀刺死丈夫的“情人”

据现年44岁的犯罪嫌疑人刘倩交代,2000年,赵军与白菲合伙做生意,时间一长,两人便日久生情,“我们家在村里有两套房子,我和赵军常年分开,我一般住在村东,他一般住在村北,相隔比较远。”刘倩说,“我有好几次去村北的房子找赵军时发现白菲都在,两个人刚开始都谈在谈生意上的事情。可后来,我再问赵军时,他就开始不耐烦地回答。”据刘倩回忆,后来时间长了,每当自己问起赵军和白菲的关系时,赵军就会对她大打出手,而白菲也四处告诉别人刘倩在诋毁自己。

就这样,矛盾积怨越来越

深,直到2002年底的一天,在路上巧遇的刘倩和白菲两个人大吵了一架,而后就动起手来。刘倩的体力和个头都不及白菲,当场吃了亏,刘倩的心里就记恨上了白菲。又到了2003年2月23日18时许,刘倩在吃过晚饭给自己的孩子削了几个苹果后,就想去村北头的房子里去看看赵军在干什么,于是顺手将水果刀放进口袋里便出了门。“当我距离村北房子不到20米时,竟然发现了白菲也正往房子的方向走去,我当时就气不打一处来了。”刘倩说,她控制不住自己,上前一下子抓住白菲的衣领就破口大骂,随后,两人就撕打在一起。

很快,刘倩还是占了上风,被白菲压在身子底下不能动弹,白菲还用随手拾起来的砖头砸了刘倩的头。刘倩被打得怒火中烧,一下子想起了放在口袋里的水果刀,便顺手掏出来一刀捅在了白菲的肚子上。白菲吃痛倒在地上,刘倩见势,翻身将她压住,用刀不停地往她的肚子上捅,连捅了七八刀后,见白菲不动了,才停了手。此时,听到动静的赵军从家中走了出来,看到倒在血泊里的白菲以及满身是血的刘倩,忙问发生了什么事,刘倩告诉他自己是把白菲给捅了,赵军骂了一句后便让刘倩赶紧回家。

## 外逃十年漂白身份交了男友

回到家后,刘倩换了一身干净的衣服,对自己的几个孩子嘱咐了几句,随后,简单收拾了一下行李,便连夜逃了出去,开始了亡命天涯的日子。“我从家里逃出来后,就去了临沂,自称是临沂人,叫张梅。还在劳务市场找了一份家政服务的工作,干了一年。”刘倩说。

后来,刘倩又逃到了江苏常州,以“张梅”的名义办了一张身份证,还找了一份在食品加工工厂的工作,这一待就是6年。逃亡期间,刘倩还结识了

安徽籍男友胡某,当时胡某也是刚刚离异,独自一人到江苏打工,刘倩隐瞒了自己的身份,和胡某的感情发展比较稳定。到了2008年底,胡某就将刘倩带到了浙江杭州江干区,两人在一起同居,刘倩也在一家饭店做起了服务员。直到刘倩落网的那天,胡某才知道她的真实身份。

据办案民警介绍,刘倩在受审时,一直强调自己对不起死者,愿意一命抵一命。同时,刘倩表示,自己最对不起的就是三个孩子,在外逃

亡十年,她没有给孩子们联系过,根本不知道孩子们过的怎么样,现状如何。另据办案民警介绍,他们之所以能抓住刘倩,是因为她外逃江苏的时候,曾多次使用其姐姐的身份证办理了银行卡,于是民警顺线追踪,从而将其抓获。另据了解,赵军在刘倩外逃期间也结了婚,但终因感情不和又离了婚,并于2008年时,因涉嫌诈骗罪被判处有期徒刑8年。(文中所涉人名均为化名)